

Сегодня учат дети!

#НаДорогеБезСпешки













МАОУ СОШ №19 присоединилась к Всероссийской семейной акции «Сохрани жизнь! #Сбавь Скорость» 19 сентября отряд ЮИД «Красный Жёлтый Зелёный» провёл акцию в академическом районе. Ребята с огромным интересом принимали участие в проведении данной акции, как важно говорить взрослым о проблемах безопасности дорожного движения. В свою очередь взрослые внимательно слушали детей и искренне радовались такому вниманию со стороны помощников Госавтоинспекции.





15 сентября 2017 года учащиеся начальных классов приняли участие в акции. Вначале с учащимися были проведены беседы по соблюдению Правил Дорожного Движения, позже им предложили на полосках написать свои аргументы, пожелания взрослым, почему они не превышать должны скорость. По итогам проведенной акции все полоски были наклеены на плакат, а ребята пообещали соблюдать Правила Дорожного Движения и рассказать о проводимой акции своим родным и друзьям.





